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PAUTA DE INDICAÇÃO 02.06.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Tinho Indicação 
227/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica das Ruas 

Corinthians e a Rua Bangu, no Bairro do Mandacaru. 

Joaquim Caires Indicação 
288/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário Municipal de 

Inf raestrutura Lucindo Menezes, solicitando a complementação da passagem 

elevada e/ou redutor de velocidade da via que liga o bairro do mandacaru a 

ponte Teodora Sampaio.   

 

Sidney Magal Indicação  
291/2021  

Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Infraestrutura e demais órgãos 

responsáveis para pavimentação da Rua do Coqueiro, Barro Preto, 

Joaquim Romão.   

Sidney Magal Indicação 
292/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, determinar à 

Secretaria de Infraestrutura, que proceda a pavimentação da Primeira 

Travessa Vicente Leone no Joaquim Romão.   

 

Marcinho Indicação 
295/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos Sr. Helder Souza Santos, para instalação de  15 

braços de lâmpadas completos para postes novos nas Ruas 

Angelim e Angico (antigas ruas 2 e 3) no  bairro Amaralina. 

João  Paulo Indicação 
299/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos Helder Souza Santos, no sentido de adotar 

providências para a implantação de um ponto de ônibus na baixa do 

Bonfim próximo ao residencial vida nova 1; ponto de referência: ao lado 

do mercadinho Califórnia. 

Tinho Indicação 
306/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Deputados 

Federais Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Jorge Solla e Caca Leão, 

extensivo à Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a imediata 

recuperação de Calçamento da Rua 12, no Bairro Vila Rodoviária, no 

Residencial Ouro Verde. 
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Ivan do Leite Indicação 
308/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão (Zé Cocá) prefeito Municipal de jequié ,extensivo ao 

ilustrissimo senhor Lucindo Menezes, Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotar medidas cabiveis e necessarias para efetivar a pavimentação asfaltica ou 

calçamento da Rua esporte clube cruzeiro localizada no do Bairro Mandacaru. 

Colorido Indicação 
312/2021 

Ao Zenildo Brandão Santana Prefeito Municipal de Jequié extensivo ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr.Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, que os mesmos possam realizar a pavimentação da segunda 

travessa Juventino  Antônio Rocha  no Bairro Cansanção  

Ivan do Leite Indicação 
313/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para pavimentação asfáltica 

da rua Eufrosino Almeida no Bairro do Jequiezinho. 

Ivan do Leite Indicação 
314/2021 Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Luncindo Tomaz Vasconcelos e ao gerente da 

embasa no sentido de adotar as medidas cabíveis e necessárias 

para efetivar o esgotamento sanitário na Rua professor Mauro 

Barreiras no Parque da Colina localizado no Bairro Pompilio 

Sampaio.  
 

Soldado Gilvan Indicação 
315/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, no sentido de autorizar 

ao Secretário de Infraestrutura, Senhor Lucindo Tomás Vasconcelos 

Menezes, realizar o calçamento ou pavimentação asfáltica das seguintes 

localidades, nesta cidade. 

➢ Rua Crisântemo, Loteamento Raio de Luz, Bairro São Judas 

Tadeu; 

➢ Rua das Dálias, Loteamento Raio de Luz, Bairro São Judas 

Tadeu; 

➢ Rua dos Girassóis, Loteamento Raio de Luz, Bairro São judas 

Tadeu. 
Joaquim Caires Indicação 

316/2016 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal da Infraestrutura Lucindo Tomas Vasconcelos Meneses, no 

sentido de viabilizar a cobertura dos canais localizados nas Ruas, O, P, 

Q e R, todas localizadas. no Loteamento Água Branca, bairro 

Jequiezinho. 
Marcos do Ovo Indicação 

318/2021 
Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o 

Secretário de Infraestrutura,  para que seja feita à recuperação da 

pavimentação da Rua Joaquim Fernandes, no bairro Joaquim 

Romão. 
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Marcos do Ovo Indicação 
319/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o 

Secretário de Infraestrutura, para que seja construída em Jequié uma 

quadra poliesportiva, com cobertura, adaptada para a pessoa com 

deficiência. 

Ramon Fernandes Indicação 
322/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar o calçamento da Rua Maria 

Angélica Oliveira Luna no Bairro Cançãção. 

 

Cida Indicação 
327/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, e 

ao Secretário de Esporte e Lazer, Matheus Roberto Oliveira Macedo, 

adotarem medidas cabíveis e necessárias para revitalizar o Campo de 

Futebol do Rio Preto do Costa, na Zona Rural, próximo ao Bar do 

Gonzaga, dotando-o de iluminação, traves, redes e outros. 

Marcos do Ovo Indicação 
329/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Angelicas; 

• Rua Mercúrio; 

• Rua  Osvaldo Alvares Meira . 

Marcos do Ovo Indicação 
330/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Angelicas; 

• Rua Mercúrio; 

• Rua  Osvaldo Alvares Meira . 
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Marcos do Ovo Indicação 
331/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Bromelias; 

• Rua das Azaleias; 

• Rua  Crisântemo .  

Marcos do Ovo Indicação 
332/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua das Dalias; 

• Rua das Peculias; 

• Rua  das Camponelas . 

Marcos do Ovo Indicação 
333/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, a reposição das lâmpadas  nas  seguintes ruas do 

Loteamento Raio de Luz:  

• Rua dos Tangos; 

• Rua das Bergonias . 

Cida Indicação 
334/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura: Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

medidas cabíveis e necessárias para EFETUAR A PAVIMENTAÇÃO, 

ILUMINAÇÃO E REDE DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO, PARA AS 

RUAS M e N NO PARQUE DAS ALGAROBAS 2 (FUNDO DA IGREJA 

CATÓLICA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA) EM JEQUIÉ-BA.  

Bui Bulhões Indicação 
335/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Infraestrutura, para que seja feita  o patrolamento das ruas : Rua 
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Astro Brayner, 1ª Travessa Alto do Cruzeiro, Rua Leocardio Ribeiro e 

Rua Belém. 
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